

发电厂

提认识 聚合力

汾西矿业讯 日前,发电厂党委切实把思想和行动统一到集团公司党政的决策部署上来,立足“稳中求进”工作总基调,深化“危机意识和机遇意识”两种意识,强化“目标导向、问题导向、结果导向”三个导向,贯彻“管理提升强化年、改革变革见效年、学习对标跃升年、制度体系完善年”四个年工作主题,认真落实省委“32字”工作安排,坚定信心、真抓实干、苦练内功、提质增效,为全方位推动企业高质量发展贡献力量。

贯彻落实

党委工作会精神专栏

发电厂2022年党委工作会议明确指出,加强党的建设,必须在坚持学习宣贯中把好事把政治方向,武装头脑、指导实践、推动工作。通过党委扩大会、中心组理论学习、党内集中教育、宣讲培训等形式,积极推进集团公司职代会、党委会精神学习入脑、入耳、入心、入行。

该厂强调了2022年党建工作要做好七项工作:切实提升党的政治引领质量,为全方位推动高质量发展提供政治保障。切实提升党组织把关定向质量,强化党对国有企业的全面领导。切实提升落实“两个责任”质量,推动全面从严治党向纵深发展。切实提升党管干部、党管人才工作质量,为可持续发展提供有力的人才支持。切实提升基层党组织建设质量,推动基层党建不断进步过硬。切实提升宣传文化工作质量,充分发挥主渠道、主阵地作用。切实提升党组织领导群团工作质量,广泛凝聚改革发展合力。(史乐)

红红火火闹元宵

汾西矿业讯 为进一步提升职工文化生活,凝聚起生龙活虎、虎虎生威的奋斗意识,确保基层职工度过一个愉快、祥和的元宵佳节,集团公司各单位组织了慰问、猜灯谜、文体活动等,各种趣味比赛丰富多样,现场气氛十分活跃,欢声笑语不绝于耳,处处洋溢着热闹喜庆的浓厚氛围。

基层通讯员 摄影报道



扎根煤海 献光热

——记集团公司劳模 水峪煤业机电区区长冯世旭

陈重凯

冯世旭,现任水峪煤业机电区区长。自1998年参加工作以来,奋战在地层深处百里煤海已有24个年头,他爱岗敬业任劳任怨的实干精神催人奋进,他勇于探索开拓进取的创新精神受人尊崇。他坚持以一种丝毫不敢懈怠的精神激励自己,脚踏实地、恪尽职守、冲锋在前。日复一日的付出,最终换来企业的认可和同事的敬佩、家人的满意。

工作中争当率先垂范的“领头人”

多年来他扎根现场,严抓狠管机电标准化和防爆检查工作,下足功夫强管理,努力实干提水平。工作期间,他一直坚持学习安全规程和各类机电检查标准及规定,熟练掌握规程和标准中的每一条规定,不论地面还是井下,每次检查都不放过任何一条隐患,检查的每一条问题都严格对照标准进行核对,细致认真的他总能发现别人发现不了,细枝末节上的隐患问题。在机电标准化管理上他全力推行实施

“三到位”管理原则,即“认识到位、工作到位、落实到位”,从而推动了机电标准化质量的不断深入和完善,有效地促进了机电标准化的开展和完成。2021年集团公司每季度标准化大检查中,水峪煤业机电专业均取得了第一的优异成绩。

改革中争当技术创新的“开拓者”

实干中学习,学习后创新,通过理论和实践相结合,工作创新、技术创新、管理创新成为他不断进步的工作模式,累累硕果彰显创新的力量,先后荣获水峪煤业技术能手、技术标兵、优秀共产党员等荣誉称号,集团公司和水峪煤业科技进步奖、“五小”创新奖。他先后主持参与的科技项目有:61109工作面3300V变频器的设计与应用、风机开关主副风机切换改造、综采工作面人员警戒装置研究、9600支架前梁油缸铰接结构的改进与应用、放顶煤支架拉后溜十字卡链器的改进与应用、回收短壁式煤柱输送机改造、采煤机滚筒刀形截齿固定方式的改进与

工作面建设和十采瓦斯抽放泵站项目安装建设是水峪煤业的重点工程,为了确保三项重点工程顺利完成,他紧抓工作进展,将每项工作都落实到现场,组织人员积极推进,通过长抓不懈的努力,三项重点工程均高标准顺利通过验收,这些重点工程项目的完成为公司建设智能化矿井再发力、再夯实。

精益化管理是公司积极推进的重要理念,冯世旭紧跟步伐,加强自己的紧迫感和责任感,抓住问题不放手,制定了一系列精益化管理举措。他严格成本管理,持续开展修旧利废节支降耗工作,大大地降低了费用消耗,有效提升了机电设备精益化管理水平。同时他深入井下现场,及时制止井下机电设备无目的空转,减少电能损耗,同时督促井下闲置设备及时出井,经过检修维护后周转备用,充分做好设备合理周转工作,为公司全年节约电费900多万元、租赁费用500多万元。

生活上争当职工群众的“热心人”

作为职工领导,他待人诚恳,和同事之间都以兄弟相称,只要谁家有事,总少不了他忙碌的身影。遇到其他兄弟有困难时,他总是想方设法为他们排忧解难,他真心为大家办事,用爱心、诚心、热心、感染每位身边人,提升了团队的凝聚力。

冯世旭一个充满梦想和情怀的“煤亮子”,用辛勤的汗水,过硬的技术和丰富的实践经验,立足本职,默默奉献,无怨无悔,为企业的安全高效发展释放着自己的光与热。



应用等10余项,其中获得集团公司科技进步奖一等奖1项、二等奖3项、三等奖2项,获得水峪煤业科技进步奖二等奖1项、三等奖1项。

管理上争当安全质量的“把关人”

81106智能化综采工作面建设、81102智能化掘进

(上接第一版)加快实现山西中部城市群领先发展、争先崛起、率先布局、创先转型,对引领全省现代化建设和全方位推动高质量发展意义重大,对山西在全国版图中彰显地位、更好服务和融入新发展格局至关重要。《指导意见》是把习近平总书记重要指示精神落到实处、变为实效的行动方案,与国家重大区域规划相衔接,与山西省情实际和发展需要相吻合,是落实省第十二次党代会精神,加快推进“一群两区三圈”城乡区域发展新布局的重大举措。要抓住构建新发展格局的重大机遇,全力实施好《指导意见》,按照全方位推动高质量发展的目标要求,统筹太原、晋中、忻州、吕梁、阳泉五市比较优势,谋划山西中部城市群高质量发展,以“高”为标、以“先”取胜,高位推动、加速跃迁,五市联动、攥指成拳,内外互动、协同融合,畅通流动、统一市场,在当好先锋、奋力先行中引领山西发展,在力争先发、抢抓先机中服务国家大局。确

保到2025年,山西中部城市群高质量发展取得实质性进展,区域竞争力、辐射带动力、经济人口承载力显著增强;到2030年,山西中部城市群成为我国中西部地区有较强竞争力的城市群,在国家区域发展重大战略中地位显著提高;到2035年,山西中部城市群一体化发展格局基本形成,基本实现社会主义现代化,支撑全省全方位高质量发展的龙头带动能力明显增强,在全国版图中的重要地位全面彰显。

牢记领袖教导,续写时代新篇。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面落实省委十二届三次全会部署,始终做到“浮现画面、体会情怀,牢记教导、感恩奋进”,进一步全面贯彻落实习近平总书记考察调研山西重要指示精神,解放思想、实事求是,真抓实干、久久为功,在全方位推动高质量发展上不断取得新突破,以实际行动和优异成绩迎接党的二十大胜利召开!